嘉兴日报社 中共平湖市委 联办

2022年3月16日◆星期三

农历壬寅年二月十四 总第4894期







JIAXING

全力以赴、万众一心、众志成城打赢疫情防控阻击战

王浩主持召开省疫情防控研判第二次会议 并到平湖市检查调度疫情防控工作

抓起来紧起来严起来 早日实现社会面清零

■浙江日报记者 余 勤 胡佳英 者

本报讯 14日下午,省长、省新 型冠状病毒肺炎疫情防控工作领导 小组组长王浩主持召开省疫情防控 研判第二次会议;15日上午,王浩来 到嘉兴市平湖市检查调度疫情防控 工作。他强调,要以最坚决态度贯彻 落实习近平总书记重要指示精神,各 项防控工作进一步抓起来、紧起来、 严起来,以最短时间、最快速度、最小 代价把疫情控制住,早日实现社会面

省疫情防控研判第二次会议听 取了当前全省面上疫情防控形势汇 报,研究部署下一步针对性举措。王 浩指出,各地各有关部门要根据全省 面上及点上疫情防控形势的变化,科

是把"进口货物和来自国内中高风险 地区货物实施静置期管理"的要求严格 落实到位,对物流从业人员做好核酸检 测、每日监测,并进一步落实工作操作 规范。二是把"中高风险地区来浙返 浙人员闭环管控"的要求严格落实到 位,加强省内风险地区重点人员排查 管控,严防疫情外溢。三是全省抗疫 一盘棋、工作大统筹,发扬"一方有难、

八方支援"的光荣传统,统筹做好核酸 检测、跨市转运隔离、生活物资和隔离 用房保障等工作。四是省直有关部门 要抓好各自系统疫情防控各项措施落 实,加强督查检查暗访,尽快补齐短板 漏洞;要用好数字化改革成果,切实提 升管理水平。五是统筹做好疫情防控 和经济社会发展,确保重点行业运行 稳定、骨干企业生产经营稳定。六是

施不到位的企业、单位、部门,要严肃 追责问责。

15日上午,王浩前往平湖市当湖 街道封控点、隔离酒店检查防控措施落 实情况,并以"四不两直"的方式对商场 超市进行暗访检查。在划有封控点的 洁芳小区,发现有居民下楼不戴口罩, 且近距离与穿防护服的工作人员交流, 王浩当即指出问题,提醒居民戴好口 罩,要求楼道长严格按照"三区"防控工 作要求,把防护责任落实到位。在铂尔 曼隔离酒店,王浩要求相关部门对该集 中隔离点开展全方位问题查找和工作 指导,严格按照集中隔离点工作手册, 对转运接收、隔离观察、医疗废物处置、 垃圾清运等各项工作、各个环节做到任 务明确、责任清晰。

在平湖市疫情防控指挥部,王浩 仲旭东等参加会议或调研。

和有关部门一起分析研判风险点,对 防控重点问题进行研究部署。他指 出,要高度警醒、充分汲取本轮疫情 的深刻教训,痛下决心查堵漏洞,以 最果断行动坚决阻断传播链。嘉兴 市委、市政府要力量下沉,与平湖市 形成扁平化的指挥体系和工作机 制。要在最短时间做到"应隔尽隔", 确保一个不漏。要加大流调排查力 度,厘清传播链条,锁定密接、次密接 人员。要科学划定"三区"范围,根据 病例活动轨迹和流调排查情况,精准 确定封控区、管控区和防范区。要进 一步扩大范围做好核酸检测,最大程 度方便群众愿检尽检,全力以赴打一 场疫情防控人民战争。

省领导朱从玖、高兴夫、成岳冲、 王成国,嘉兴市领导张兵,平湖市领导



核酸检测 守护安全

为坚决阻断新冠肺炎疫情传 播途径,有效遏制疫情扩散和蔓延, 昨天,当湖街道、曹桥街道、钟埭街 道开展第二轮区域核酸检测。此 外,昨天下午3时开始,新仓镇也开 展了第一轮大规模核酸检测。

■摄影 林旭东 金睿敏

"我们在,请你放心!"

全市医务工作者夜以继日奋战疫情防控最前线

者 李雨婷 ■记 见习记者 黄雨欣

通 讯 员 赵勤仙 高 洁

疫情就是命令,防控就是责任。 号角一响,白衣执甲,负重而上,逆行 出征。自这次平湖出现新冠病毒阳性 感染者以来,全市医务工作者闻令而 动、火速集结,迎难而上、尽锐出战,奋 进在核酸采样、核酸检验等各个岗位 上。一句"我们在,请你放心",彰显了 医务工作者"召之即来、来之能战、战 之必胜"的信念和斗志,为全市人民的 生命健康安全筑起坚实的屏障。

核酸采样者-700多次重复,只为精准的样本

经被汗水浸湿,手指已经泛白,胡子 湖街道洁芳小区门口,记者见到了在 续工作的状态。"陆峰说。 刚刚结束核酸检测工作的市第一人 民医院放射科主任陆峰。经过了连 续10多个小时的战斗,他整个人都显 得非常疲惫。

作为一名核酸采样的一线人员, 昨天,陆峰和其他医护人员、志愿者 为小区居民进行了第三轮全员核酸 检测,而这已经是他连续蹲点在洁芳 小区的第二天。"嘴巴再张大一点! 啊!""好了,下一位!"……重复的动 作,重复的话语,陆峰在一天重复了 700多次后,他的喉咙都已经沙哑,除 钟。但在这个看似简单的检测背后,

了中午交替吃个饭的短暂时间,他一 天都没有坐下的机会,除了耐心就是 也已经许久没刮……昨天下午,在当 细心。"检测任务重,大家基本都是连

> 原来,前天的清晨4时多,陆峰就 接到了医院的紧急电话。"带上必备的 生活用品,马上到医院集合,有重要核 酸检测任务。"……一句话,在不到一 个小时内,各个岗位的医务工作者就 全部集合到岗。于是自那一刻起,大 家就以前线为阵地、以医院为家,有核 酸检测任务时,准备物资、做好检测, 一刻不停;待凌晨结束了任务,也只是 在医院短暂地睡上两三个小时。

核酸检测一个人,用时不到一分

却是医务工作者重复了几百甚至上千 次的动作,是他们面对风险义无反顾 的责任与担当,是他们被汗水浸透的 衣衫和脸上口罩留下的深深压痕,而 这样奋战在核酸检测岗位上的医务工 作者在我市有1100多名,一份份核酸 检测标本,都是他们"战疫"的足迹。

核酸检验人一 10小时连轴,只为精确的结果

"脱下防护服的时候,我们每个人 都是衣服湿了、头发也湿了,但是看 到核酸结果都呈阴性的时候,就觉 得再苦再累都值得。"结束了从前一晚 10时至昨天早上8时在我市大规模核 酸检测基地连续10个小时的工作后,

■下转 C2 版

在守望相助中勇毅前行

二论众志成城坚决打赢疫情防控阻击战

■本报评论员

三月,春风送暖。更让人暖意融 互理解,温暖同行。 融的,是平湖这座城在疫情面前人与 人之间的善良与温情。

的生活被改变,但不变的是守望相 付出、团结与爱,正凝聚成无穷的力 助的真情,是温暖互助的人性之 量,足以打倒病毒、击溃疫情。在这 光。早晨,负责核酸检测的志愿者 场全民战疫中,许多身影让我们感 突发疾病,在场医护人员马上抱起 物资每天准时送达;太阳下的核酸检 急送抢救室;小伙脚受伤行走不便, 测点,忙碌了一天的医护人员依旧柔 志愿者二话不说背起他去往核酸检 测点……连日来,太多这样的画面 夜的街头,穿着防护服在椅子上睡着 将汇成抗击疫情的澎湃力量,共同守 让人动容。也许我和你,素不相识, 的她的样子很美丽;凌晨的道路卡

胜一切。病毒确实无情,但城市有 新冠肺炎疫情发生以来,我们 情、人间有爱。每一个你和我的坚定 声细语地安抚来做核酸的小朋友;深

也从无交集,但共同战疫的坚守让 点,虽又累又困但仍挺立着的他的背 我们紧紧联系在一起,相互支持、相 影很高大……还有不少企业、许多普 通市民,主动加入战疫的队伍,有的 心,心手相牵,慎终如始,善作善成, 病毒虽然可怕,但相信爱可以战 捐赠防疫物资,有的送来热餐热饮, 发扬连续作战精神,始终保持昂扬 有的送上声声问候。这一幅幅最美 斗志,做到守土有责、守土尽责;每 画面,生动诠释了什么叫守望相助, 个人都风雨同担、同舟共济,就一定 什么是众志成城,让人印象深刻,感

丹心寸意,皆为有情;无私奉献, 故事"。而这股股暖流、阵阵暖风,终 护我们的家我们的城。

不经历风雨,怎么见彩虹?眼 下虽有风有雨,但只要我们坚定信 会尽快赶走疫情阴霾,迎来这个春 天的万丈晖光。

"积力之所举,则无不胜也"。聚 刚到岗,就收到了爱心市民送来的 动,无数镜头让我们泪目。在封控 守护家园。面对骤然而至的疫情,这 沙可成塔、握指可成拳,守望相助,勇 早餐;正排队等待做核酸的小女孩 区、管控区,一份份精心准备的生活 座城市里的每一个普通人都恪尽职 毅前行,是打赢疫情防控战的题中之 守、勇敢担当、勇毅前行,深情演绎着 义。在这场战疫大考中,平湖既有坚 一个个患难与共、守望相助的"暖心 定信心、硬核招数,更用心用情书写 着暖心举措、温情故事,以人性之光、 人民至上,让疫情防控工作更有力 度、更有温度。

张兵主持召开平湖市疫情防控 市县合署工作专班会议

振作精神 齐心协力 坚决打赢疫情防控 遭遇战、阻击战

本报讯 3月15日晚上,嘉 兴市委书记张兵主持召开平湖 市疫情防控市县合署工作专班 会议,对当前防控工作进行再部 署再强调。他指出,要对照王浩 省长到平湖检查调度疫情防控 工作时提出的要求,振作精神、 齐心协力,坚决打赢疫情防控阻 击战遭遇战。嘉兴市领导范庆 瑜、章建通、朱苗、颜海荣、敖考 权、邢海华、叶忠华,平湖市领导 仲旭东、周军波等参加会议。

会上,流调溯源组、核酸筛 查组、社区封控组等10个工作组 分别汇报了有关情况。

听取汇报后,张兵指出,王 浩省长到平湖检查调度疫情防 控工作时提出的要求,具有很强 的针对性、指导性,要严格对照、 坚决落实。要进一步提高思想 认识,正确看待问题和成绩,在 发现问题、解决问题的过程中取 得更好的成绩;正确看待辛苦和 成效,用干部的辛苦指数换老百 姓的健康指数、安全指数;正确 看待过程和结果,树立"100-1= 0"的意识,全过程全流程做好工 作,追求最好的结果;正确看待 局部和全局,对防疫指挥部下达 的指令,全市上下都必须令行禁

当和善于担当,既要有敢于破难 的担当,也要有解决问题的能 力,做好请示汇报、沟通协调。

张兵强调,流调溯源工作要 应调尽调快调,做到快速反应, 与时间赛跑;务求穷尽、坚决彻 底。核酸筛查工作要应检尽检 快检,做到全员检测、防止漏检: 加强采样现场的秩序管理;突出 重点、快速高效。社区封控工作 要应控尽控快控,科学合理划分 "三区"范围,提级管控,做到严 密无缝;要及时回应企业和个人 的诉求,尽可能保障好生产生 活。转运隔离工作要应隔尽隔 快隔规范隔。转运要快,做到 "今日事、今日毕";坚持原则,该 隔就得隔;要加强隔离点的规范 化建设,配强工作人员,加强人 员培训,科学规范管理。宣传舆 论工作要弘扬正能量,及时权威 发布群众关心的信息,打击网络 谣言,做好舆论引导。服务保障 工作要准备充足、保证畅通,同 时要发动群众守望相助。纪律 监督工作要聚焦提升执行力,确 保政令畅通。综合信息工作要 建立好信息员队伍,快速全面准 确汇总信息,便于指挥部掌握面 上情况、综合研判。同时,要充 分听取专家组意见,提高决策的 科学性。

嘉兴市新冠肺炎疫情防控 工作新闻发布会昨召开

本报讯 昨天上午,嘉兴市 新型冠状病毒肺炎疫情防控工 作新闻发布会在我市召开。嘉 兴市卫健委副主任胡惠林,平湖 市人民政府副市长汤洪成,平湖 市商务局局长赵振宁出席新闻 发布会。嘉兴市委宣传部副部 长、市委网信办主任、市新闻办 主任程恩光主持。

会议通报了全市最新疫情 情况。浙江日报社、平湖市传媒 中心等媒体记者就"平湖启动 I 级应急响应,同时开展交通管 制,交通管制情况如何?普通市 民需要注意些什么?""全市'三 区'划定之后,市民生活物资都 是如何保障?"等问题进行了提 问,相关负责人现场就记者们关 心的问题进行了回答。

记者从发布会上获悉,截至3 月15日上午10时,平湖市报告新 冠确诊病例累计17例,均已纳入 管控,具体轨迹前期已公布。疫 情发生以来,嘉兴市、平湖市两级 防控指挥体系根据省委、省政府 领导批示精神,立即联动响应,高

状态。严格落实人员管控,广泛 开展流调工作,对已排查到的密 接、次密接及核心重点人员第-时间闭环管理。截至3月15日 上午8时,此次疫情排查到在本 市的密接人员1292人、次密接人 员830人,均已采样送检并落实 管控措施,检测结果均为阴性。 根据流调分析及专家论证,完成 封控区、管控区、防范区调整,立 即开展"三区"核酸检测,截至3 月15日上午10时,累计采样 35.48万人次,同时落实"愿检尽 检"政策,加大宣传引导,鼓励市 民积极配合、自愿参与核酸检 测,增加便民核酸采样点,截至3 月15日上午10时,共完成采样 505028人次。发布会还介绍了 本次疫情的三个特点:第一,传 染来源明确,传播链清晰;第二, 大多数病人为外省确诊病例的 时空交集者,地点主要集中在室 内体育场馆;第三,二代病例主要 为家庭成员及密切生活人员。根 据疫情特点,要求严格实行疫情 管控措施,全力开展流调工作,做 好后勤保障工作。

同舟共济献爱心

我市社会各界持续捐款捐物助力疫情防控

杨昊玥 通讯员 曹金凤 倪 颖

本报讯 在我市全民战 "疫"的关键时期,我市各界人 士、企业家抢速度、拼力度、重温 度,希望尽己所能承担一定的社 会责任,为抗击疫情工作贡献一 份社会力量。

昨天,平湖农商银行向平湖 市慈善总会捐款100万元,支持 我市新冠肺炎疫情防控工作,展 现了一个爱心企业良好的社会 责任担当。在这个众志成城齐 心抗疫的关键时刻,平湖农商银 行主动靠前、担当有为,在这座 城市的各个角落奉献着光和 热。此笔捐款是此次平湖市发 生新冠疫情以来市慈善总会收到 的第一笔企业捐款,也是今年截

至目前市慈善总会收到的针对疫 情防控捐赠数额最大的一笔,充 分彰显了平湖农商银行同心战 "疫"的决心和必胜信念。与此同 时,平湖农商银行组织将口罩、消 毒液、方便面等暖心物资送到社 区工作人员和志愿者手中,支援 防控一线,凝聚战时力量。

同样,浙江荣晟环保纸业 股份有限公司于昨天下午向 平湖市慈善总会捐款 100 万 元,定向用于平湖市疫情防控工 作,进一步彰显红船旁民营企业 本色。自疫情发生以来,浙江 荣晟环保纸业股份有限公司高 度重视疫情防控工作,把疫情 防控工作当作最重要的工作来 抓,第一时间部署安排疫情防控 工作和对园区药品、医疗器械

□下转C2版

编辑/戴 琰 电话/85018195 版式/李春霞 校对/张 真

本社常年法律顾问/浙江天卓律师事务所 孙伟强律师 电话 0573-85286100

本报及所属新媒体刊登的所有原创内容,未经本报授权,一律不得复制、转载、摘编。